



JENNIFER BUCKLEY

Če ne uživaš, si izbral napačno službo

Izjemna zgodba 17-letne **športne plezalke** Jennifer Buckley, ki živi v Švici in se nekajkrat na teden na treninge vozi v italijanski Milano. Oče je Irek, mama Slovenka, v dresu s slovenskim grbom s ponosom tekmuje tudi sama

Nejc Strojnik

Ko jo je junija v ikoničnem Innsbrucku, na njeni prvi tekmi za svetovni pokal, na balvanih premagala le **Janja Garnbret**, se je marsikateri ljubitelj **športnega plezanja** spraševal, kdo neki je **Jennifer Buckley**. Čeprav je že prej poskrbela za nekaj odmevnih rezultatov, lani je denimo prav tako na balvanih postala mladinska svetovna prvakinja, jo je v plezalno orbito izstrelila prav tista tekma. Nadarjena in predvsem delovna ter disciplinirana je znova blestela prejšnji teden, ko je na mladinskem svetovnem prvenstvu na Kitajskem pobasala dve zlati kolajni, v balvanih in v težavnosti. "Sem potrebovala kar nekaj časa, da sem se zavedala, kaj mi je uspelo. Da sem dosegla glavni rezultat sezone, na katerega sem ciljala vse leto. Res je fino. Saj sem verjela, da se to lahko zgodi, ampak je vseeno na koncu težko iti tja in plane izpeljati," pravi Jenny, kot jo kličejo prijatelji. Tako kot njena velika vzornica, ki je verjetno ni treba imenovati, se tudi ona v steni zabava. "Mislim, da to gre z roko v roki s tem, da ti gre dobro. Če ti ni fajn, če ne uživaš, potem si mogoče izbral napačno službo (smeh, op. p.)."

Tako čustveno izžeta, da ni mogla niti spati

Če je z zlatima kolajnama prejšnji teden na Kitajskem izpolnila svoj letošnji cilj, pa je precej bolj z neba padlo drugo mesto na že omenjeni tekmi za svetovni pokal v Innsbrucku. "Tisto je višje rangirano, seveda, kaj več od tega težko narediš. Nepričakovano je bilo, zelo nepričakovano. Šla sem tekmovati na format, ko sta v enem tednu dve disciplini, na koncu pa me je rezultat tako presenetil, da me je tudi čustveno utrudil, izžel. Za drugi del tekmovanja se

takrat sploh nisem mogla zbrati, sploh nisem mogla plezati," pravi simpatična 17-letnica, zaradi katere se za prihodnost slovenskega **športnega plezanja** ni bati. In čeprav jo je nenadejana srebrna kolajna povsem izpraznila, je z njo hkrati prišla eksplozija samozavesti. "Zavedala sem se, da sem na pravi poti, da delam pravilno. Odlična izkušnja, tudi zaradi nje sem se lahko na mladinskem svetovnem prvenstvu bolj zbrala in uspehe sprejela drugače. Ni bilo kot v Innsbrucku, kjer od čustev sploh nisem mogla spati."

Slovenski navijači jo bodo v steni lahko videli danes, ko se z dopoldanskimi kvalifikacijami in večernimi polfinali v **Kopru** začne tekma za svetovni pokal v težavnosti. Domače tekme, prej v Kranju, zdaj na Primorskem, so za slovenske plezalke in plezalce vselej nekaj posebnega. Letos se jih bo v obeh konkurencah v steno podalo 18, med tistimi, ki bodo še posebej pod drobnogledom pa bo prav mlada Slovenka. "Komaj čakam, da se začne. V bistvu je danes šele prvi dan, ko se po vrnitvi iz Kitajske in 'jet lagu' počutim dobro (z Jennifer smo se pogovarjali v ponedeljek, op. p.). Po taki tekmi, ko je intenzivnost na tako visoki ravni, si kar utrujen. Edini plan, ki ga imam za **Koper**, je, da bom uživala. V težavnosti sploh ne vem, kje sem, tako da težko karkoli rečem okoli pričakovanj. Tja grem z isto glavo, kot sem šla v Innsbruck oziroma kot grem v katerokoli tekmo. Vse bom naredila, da kar najbolje odplezam, potem pa bomo videli, kje smo in kaj je še treba dodati," skromno pove sogovornica, ki se že zelo veseli **koprskih** kulise. Ta bo, glede na napovedi organizatorjev, še boljša kot že tako izjemna lanska. "Velika motivacija, gotovo, ko navijajo zate!"

Ljubezen na prvi pogled

Zgodba Jennifer Buckley, ki jo brez ka-

kršnihkoli pomislekov lahko umestimo med najbolj perspektivne **športne plezalke** na svetu, je že sama po sebi izjemna. Njen oče je Irek, mama Slovenka, z družino živijo v Luganu v Švici, na treninge pa se z vlakom vozi v dve uri oddaljeni Milano v Italijo. "Zveni dosti zakomplicirano, ampak v bistvu ni. Je samo reševanje problemov v dani situaciji. Kjer živimo, so slabi pogoji za trening, zato se vozim v Italijo, kjer je veliko bolje. V Švico pa smo se v prvi vrsti preselili zaradi službe staršev, ko sem bila stara 11 let. Do takrat smo živeli v Ljubljani. Ravno v tistem obdobju sem začnela s plezanjem, kakšno leto pred tem," se spominja sogovornica, ki se je pred plezanjem navduševala nad gimnastiko. "Sploh ne vem, zakaj sem zamenjala, mogoče mi je pri gimnastiki postalo dolgčas. Enkrat poleti sem za svoj rojstni dan poskusila plezati in se zaljubila."

Na treninge v drugo največje italijansko mesto gre dvakrat med ponedeljkom in petkom, dvakrat kombinira s treningi v Švici, če le ni tekem, pa je v Milanu tudi ob koncih tedna. Vožnjo z vlakom izkoristi za učenje in delanje domačih nalog. "Čeprav je včasih kar neugodno, Milano je veliko mesto, ogromno ljudi je, tako da vedno niti ne morem sedeti," pove brez vsakršnega pritoževanja. Tako kot v Sloveniji se je tudi zanjeno novo šolsko leto začelo v tem tednu, do konca šolanja na gimnaziji ima še to in naslednje šolsko leto. "Če bi me vprašali pred letom ali dvema letoma, bi rekla, da želim le plezati. Zdaj se že zavedam, kako pomembna je izobrazba. Vem, da bom enkrat s plezanjem zaključila, takrat bo prišla do izraza. Večji del fokusa še vedno dajem plezanju, ampak se tudi za šolo najde čas."

Janja? Lahko bi bila idol vsakemu športniku

Ko bo s šolanjem v Švici zaključila, si želi vrnitve v Slovenijo, kjer jo mika študij, tudi pogoji za treninge so neprimerno boljši kot v zdajšnjem okolju. Pa še bližje Romanu Krajniku, trenerju **Janje Garnbret**, bi bila, pod taktirko katerega že zdaj trenira, ko je v Sloveniji. "Ko sem v Švici, imam vedno njegov načrt treningov. Brez tega bi bilo nepredstavljivo in sem zelo hvaležna, da je tako." Vselej z občudovanjem spremlja tudi plezanje **Janje Garnbret**, za katero pravi, da je na vsakem področju najboljša. "Ta njena celostnost, plezalna in osebnostna, je neverjetna. Ona bi bila lahko idol za vsakega športnika."

Njena in zgodba najboljše **športne plezalke** na svetu imata veliko vzporednic, ena od njih je tudi vožnja, Janja se je z avtobusom iz Slovenj Gradca vozila na treninge v Velenje, Jenny se iz Švice vozi v Milano. "Samostojnost je velika stvar, brez tega ne bi mogla. Tukaj je pomemben tudi karakter, navajena sem, da sem sama, ni mi težko biti poleti tri mesece v Sloveniji, stran od družine, samoumevno mi je, če le to pomeni, da imam najboljše pogoje za trening."

"Če bi me vprašali pred letom ali dvema letoma, bi rekla, da si želim le plezati. Zdaj se že zavedam, kako pomembna je izobrazba"

Urnik svetovnega pokala v **Kopru**

Petek, 6. september

9.00 kvalifikacije (moški in ženske)

20.00 polfinale (moški in ženske)

Sobota, 7. september

20.00 finale (moški)

21.00 finale (ženske)



Slovenka Jennifer Eucharía Buckley velja za eno najbolj obetavnih **športnih plezalk** na svetu. Foto: Grega Valančič/PZS



S svojo vzornico si je že na prvi tekmi delila oder za zmagovalke.
Foto: Grega Valančič/PZS